













కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన పి. వివేక్ కుమార్

## కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన పి. వివేక్ కుమార్

యదాద్రి, హైదరాబాద్, 18 నవంబరు : మాజీ కేంద్ర ప్రభుత్వంలో కేబినెట్ సభ్యులైన పి.వి.వి. కుమార్ కుమార్లకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సమాచారం తెలుసుకున్న ప్రజలు ఆనందం చెందుతున్నారు. పి.వి.వి. కుమార్లకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సమాచారం తెలుసుకున్న ప్రజలు ఆనందం చెందుతున్నారు. పి.వి.వి. కుమార్లకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సమాచారం తెలుసుకున్న ప్రజలు ఆనందం చెందుతున్నారు.

## పార్టీని నిర్మాణం 25 నెలల్లో పూర్తి చేస్తాం..

పోర్ట్ ఎంపీ మేకతేజ్ దయాసాగర్

యదాద్రి, మచిలీపట్నం, 18 నవంబరు : మచిలీపట్నం వారు ఏకైకంగా కౌట అభివృద్ధిని నిర్మించి ఇంకా ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు తెలియజేసేందుకు పోర్ట్ ఎంపీ మేకతేజ్ దయాసాగర్ తెలిపారు. 2025 ఆగస్టులో నాటికి పోర్ట్ పనులు పూర్తవుతాయని తెలిపారు. నార్త్ డివిజన్ పనులు పూర్తయ్యాయని పోర్ట్ డివిజన్ మేజర్ జనరల్ గురునాథుని ఆనందం తెలిపారు.

పోర్ట్ నిర్మాణంలో ఏకైకంగా కౌట అభివృద్ధిని నిర్మించి ఇంకా ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు తెలియజేసేందుకు పోర్ట్ ఎంపీ మేకతేజ్ దయాసాగర్ తెలిపారు. 2025 ఆగస్టులో నాటికి పోర్ట్ పనులు పూర్తవుతాయని తెలిపారు. నార్త్ డివిజన్ పనులు పూర్తయ్యాయని పోర్ట్ డివిజన్ మేజర్ జనరల్ గురునాథుని ఆనందం తెలిపారు.

## డిప్యూటీ మేజర్

### గురునాథుని కవిత

యదాద్రి, జగితలూరు, 18 నవంబరు : డిప్యూటీ మేజర్ జనరల్ గురునాథుని ఆనందం తెలిపారు. 2025 ఆగస్టులో నాటికి పోర్ట్ పనులు పూర్తవుతాయని తెలిపారు. నార్త్ డివిజన్ పనులు పూర్తయ్యాయని పోర్ట్ డివిజన్ మేజర్ జనరల్ గురునాథుని ఆనందం తెలిపారు.

## పాపాచారి ప్రాజెక్టులో అన్నదమ్ములు మృతి

యదాద్రి, మైదూరు, 18 నవంబరు : మైదూరు జిల్లాలో ఏలూరు నదిలో అన్నదమ్ములు మృతి చెందారు. మైదూరు జిల్లాలో ఏలూరు నదిలో అన్నదమ్ములు మృతి చెందారు. మైదూరు జిల్లాలో ఏలూరు నదిలో అన్నదమ్ములు మృతి చెందారు.

## బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణకు బంధం భవిష్యత్తు

(మొదటి పేజీ తరువాయి భాగం)

రాష్ట్రమునా కలిక బీజపీ అలమటంలాగుని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి 55 ఏళ్ల పాటు అవకాశం ఇచ్చి ఏమీ చేయలేదని, ఇప్పుడు మరొకరిని బిజు అవకాశం ఇచ్చి ఆ పార్టీ అదనంగా ఏదీ చేయలేదు. బీఆర్ఎస్ నిరంకుశంగా పాలించింది. బీఆర్ఎస్ నిరంకుశంగా పాలించింది. బీఆర్ఎస్ నిరంకుశంగా పాలించింది.

రాష్ట్రమునా కలిక బీజపీ అలమటంలాగుని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి 55 ఏళ్ల పాటు అవకాశం ఇచ్చి ఏమీ చేయలేదని, ఇప్పుడు మరొకరిని బిజు అవకాశం ఇచ్చి ఆ పార్టీ అదనంగా ఏదీ చేయలేదు. బీఆర్ఎస్ నిరంకుశంగా పాలించింది. బీఆర్ఎస్ నిరంకుశంగా పాలించింది.

అవకాశం ఇస్తే అందరికీ న్యాయం చేస్తా..

## అవకాశం ఇస్తే అందరికీ న్యాయం చేస్తా..

యదాద్రి, కమలాపూర్, 18 నవంబరు

సంబంధ నియోజకవర్గం నుండి అవకాశం ఇచ్చి అందరికీ న్యాయం చేస్తామని మంత్రి నియోజక వర్గ అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు.



సత్తర న్యాయం/ ఉచిత న్యాయ సలహాలు : ఉచితంగా న్యాయాన్ని ప్రజలకు అందించడం. కోర్టులో కేసులు సాగించే దౌరణంలో సమర్థనలు గడవడండా ఒక నిర్దిష్టమైన సమయపుద్దినలో కేసులు పూర్తిచేసే విధంగా వ్యవస్థను రూపకల్పన చేయటం.

## తికమక..మకతిక...

ఓటర్లకు కనీస పూజానీతి : యదాద్రి, హైదరాబాద్, 18 నవంబరు : తెలంగాణ అసెంబ్లీలో పోటీ చేస్తున్న వివిధ అభ్యర్థులు పేర్ల ఒకటి కావడంతో ఓటర్ల కేసులకు మదుతున్నారు. ప్రధాన పాత్ర అభ్యర్థులు పేర్లు పలువురు అభ్యర్థులు ఈ పేర్లతో సులభతర అభ్యర్థులుగా ఎన్నికలు జరిగిపోయాయి. ఓటర్లకు అవకాశం ఇచ్చి అందరికీ న్యాయం చేస్తామని మంత్రి నియోజక వర్గ అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు.

## పాదయాత్ర ఎప్పుడు చినబాబు

యదాద్రి, రాజమండ్రి, 18 నవంబరు : నారా లోకేశ్ పాదయాత్ర ఎప్పుడు ప్రారంభిస్తాడు? అనుచున్నవారికి తెలియజేసేందుకు మంత్రి నియోజక వర్గ అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు.



యదాద్రి, నాగర్ కర్నూల్, 18 నవంబరు : నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలో పోటీ చేస్తున్న వివిధ అభ్యర్థులు పేర్ల ఒకటి కావడంతో ఓటర్ల కేసులకు మదుతున్నారు. ప్రధాన పాత్ర అభ్యర్థులు పేర్లు పలువురు అభ్యర్థులు ఈ పేర్లతో సులభతర అభ్యర్థులుగా ఎన్నికలు జరిగిపోయాయి. ఓటర్లకు అవకాశం ఇచ్చి అందరికీ న్యాయం చేస్తామని మంత్రి నియోజక వర్గ అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు.

## శ్రీధర్ బాబు గెలుపు కోరుకుల ప్రచారం గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకుల ప్రచారం

యదాద్రి, మంగళం, 18 నవంబరు : తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి శ్రీధర్ బాబు గెలుపు కోరుకుల ప్రచారం గ్రామాల్లో చేపట్టింది. శ్రీధర్ బాబు గెలుపు కోరుకుల ప్రచారం గ్రామాల్లో చేపట్టింది. శ్రీధర్ బాబు గెలుపు కోరుకుల ప్రచారం గ్రామాల్లో చేపట్టింది.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పచ్చని తరువాత మాకు న్యాయం చేయాలని వేడుకున్నారు. శ్రీధర్ బాబు గెలుపు కోరుకుల ప్రచారం గ్రామాల్లో చేపట్టింది. శ్రీధర్ బాబు గెలుపు కోరుకుల ప్రచారం గ్రామాల్లో చేపట్టింది.

## విజయ రమణారావుపై ఆరోపణలు అర్ధరహితం

యదాద్రి, పెద్దపల్లి, 18 నవంబరు : కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావుపై ఆరోపణలు అర్ధరహితం చేశారు. విజయ రమణారావుపై ఆరోపణలు అర్ధరహితం చేశారు.

యదాద్రి, పెద్దపల్లి, 18 నవంబరు : కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావుపై ఆరోపణలు అర్ధరహితం చేశారు. విజయ రమణారావుపై ఆరోపణలు అర్ధరహితం చేశారు.

# వార్ 2.. ఎన్టీఆర్ కోసం ఆ క్యూట్ పిల్ల?



ఊనియర్ ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం దేవర్ సినిమాతో బిజీగా ఉన్న విషయం తెలిసిందే. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెర పైకి రాతోతున్న ఈ సినిమా పాన్ ఇండియా రేంజ్ కు తగ్గట్టుగానే రూపొందుతోంది. ఊనియర్ ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం దేవర్ సినిమాతో బిజీగా ఉన్న విషయం తెలిసిందే. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెర పైకి రాతోతున్న ఈ సినిమా పాన్ ఇండియా రేంజ్ కు తగ్గట్టుగానే రూపొందుతోంది. రెండు భాగాలుగా దర్శకుడు ఈ సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాతోతున్నాడు. అయితే దేవర్ సినిమా ఫినిష్ కాకుండానే ఊనియర్ ఎన్టీఆర్ వారి ఫ్యామిలీ ప్రాజెక్టును స్టార్ట్ చేయబోతున్నాడు. సై యూనివర్సిటీలో ఛాన్సలరుగా వార్ 2 సినిమాలో ఎన్టీఆర్ ఒక పాత్రలో కనిపించబోతున్నాడు. ఇది గెస్ట్ రోల్ లాకుండా హిరో స్ట్రోయికి తగ్గట్టుగా ఉండే రోల్ అని తెలుస్తుంది. అంతే కాకుండా ఆ పాత్రలో కాన్సెప్టు నగడిన్ పెడే కూడా ఉండబోతుంది. అయితే ఈ సినిమాలో ఊనియర్ ఎన్టీఆర్ అనుకుంటున్నాడని అంటున్నారని తెలుస్తోంది.

ఇక దర్శకుడు రీనాట్ గా ఈ సినిమాలో ఎన్టీఆర్ కు జోడిగా ఒక బ్యాటీమ్ సెలెక్షన్ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ఆమెకు సంబంధించిన ఫోటోలు కూడా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఒక విధంగా ఆ బ్యాటీమ్ ఇది లక్ష్మి ఛాన్స్ అని చెప్పవచ్చు. ఇక ఆమె ఎవరు అనే విషయాల్లోకి వెళితే, ఆ బ్యాటీమ్ పేరు లాల్కర్ వాసు. లాల్కర్ లో బండ్లీ బెల్ బిల్లీ 2 వెండితెరకు పరిచయం అయ్యింది. అంతే కాకుండా డెబ్బూ అప్పే డి ఇయర్ గా ఇప్పటికే అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. ఇక మహారాజా మాటల్లో పూర్తి చేసుకోగా మరో సినిమా వేదా నిర్మాణ దశలో ఉంది. వెబ్ సిరీస్ డి ప్రకటన అప్పీ ఆజాది కే లిమిటెడ్ కూడా అప్పుడు ప్రధాన పాత్ర పోషించింది. సాటికల్ డ్యాన్స్ గ్రౌండ్ కలిగిన లాల్కర్ మొదట మోడల్ గా గుర్తింపు అందుకుని ఆ తరువాత గ్లామరస్ డ్యాన్సర్ గా వెండితెరకు ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఇక అప్పుడు మొదలైతేనే సక్సెస్ అందుకుని తనకు సర్దుకు మంచి కంటెంట్ ఉన్న కథలను సెలెక్షన్ చేసుకుంటోంది. ఇక అప్పుడు వార్ 2 కోసం అడిలల యక రాజ్ ఫిలిమ్స్ ను సంప్రదించినట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం అప్పుడు పేరును మొదటి అప్సర్ గా అనుకుంటున్నారని, ఒకే అయితే త్వరలోనే అప్పీయర్ గా క్లాంటి వచ్చే ఛాన్స్ ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

# అనుష్క ఇచ్చింది 5 కాదు.. 50 ముద్దులు!



విరాట్ కోహ్లి 50 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసి మహర్ బ్రాథర్స్ సచిన్ వింకలూర్ రికార్డు బద్దలు కొట్టిన వేళ అనుష్క శర్మ గ్లామర్ కూర్చుని ఏ రేంజ్ లో ముద్దుల వర్షం కురిపించిందో తెలిసింది. విరాట్ కోహ్లి 50 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసి మహర్ బ్రాథర్స్ సచిన్ వింకలూర్ రికార్డు బద్దలు కొట్టిన వేళ అనుష్క శర్మ గ్లామర్ కూర్చుని ఏ రేంజ్ లో ముద్దుల వర్షం కురిపించిందో తెలిసింది. భర్త వైష్ణు మాస్టర్ అనుష్క ముద్దుల మీద ముద్దులవేసింది. అనుష్కయితే సోక్రేట్ తెలివైనదిగా విరాట్ కోహ్లి ఏమోషన్ల కన్నా, అనుష్క ముద్దుల మీద ఎక్కువగా ఫోకస్ చేసింది. ఆ ముద్దుల వీడియో సెల్ఫీలు టోటంగా వైరల్ అయ్యాయి. భర్త వింకలూర్ కి కాంప్లైమ్స్ ఇచ్చిన అతిపెద్ద బహుమతి అది. నిజంగా బలాంబి ఏమోషన్ల దర్శకుడు అనుష్క అన్న పంజాబీలు. మరో ఆ ముద్దులు తెచ్చి ఎంతో అంతే విరాట్ కోహ్లి ఛాన్స్ 50 సంవత్సరాల సమానం అలాంటి అవును ఆ రోజు అనుష్క రెండు.. మూడు సార్లు ముద్దులవేసి పదికేయలేదు. ఇదేంటా అనుష్కా తన చేతులు సెల్ఫీలు ముద్దులు.. వాటిని విరాట్ అన్న పదింది. దానిల్లో 50. భర్త వైష్ణు అంటే లెక్కలేనన్ని ముద్దులవేసింది. కానీ విరాట్ అన్నను గ్రౌండ్ లో ఉన్నాడు కాలెక్ట్ అవుతుంది పది సెంటిమెంట్లతో ముద్దుల వచ్చిన తెచ్చి గట్టి ఇచ్చింది. ఆ కానీపటికి విరాట్ కూడా అది తెలియక భార్యే ప్రయత్నం ముద్దుల తిరిగిచ్చాడు. అంతేకాక ఆ అంటి ఎప్పుడూ సోక్రేట్ అంటే సినిమాలో సంభింగ్ స్టైల్ గా నిలుస్తుంది. అనుష్క విరాట్ కి వివాహం చేసుకున్న తర్వాత అతని జీవితం చాలా సంభోధనగా సాగిపోతుంది. వృత్తి పరంగా అనుష్క రాజ్ కోట్ల వలన ఉత్సాహంతో ముందుకు వెళ్తుంది. ఆ రకంగా విరాట్ చాలా లక్ష్మీ అలాంటి. 50 సంవత్సరాలు కొత్త అంతర్జాతీయ క్రీడలో ఓ చరిత్రని సృష్టించాడు. ఇప్పటికీ విరాట్ రికార్డు ను బద్దలు కొట్టడం అప్పుడు సాధ్యం అయ్యే వనీ కాదు. క్రీడలో ఆలా వెలసేదానికి అనుష్క ఓ కారణం కూడా అవుతున్నాడు.

# పవన్ కళ్యాణ్ అనుకున్నట్టుగానే..!



పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ కేవలం సినిమాలో కాదు పాలిటిక్స్ లో కూడా తన ముద్ర వేయాలని చూస్తున్నాడు. పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ కేవలం సినిమాలో కాదు పాలిటిక్స్ లో కూడా తన ముద్ర వేయాలని చూస్తున్నాడు. జనసేన అధినేతగా తనపై ఏ ఏ ఎలక్షన్ లో తన మార్క్ చూపించాలని ప్రయత్నిస్తున్న పవన్ రాలోయే ఎలక్షన్ కి సన్నద్ధం అవుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో సినిమాలకు ఒక లాంగ్ క్రేక్ తీసుకోవడానికే తెలుస్తుంది. ప్రస్తుతం పవన్ కళ్యాణ్ నటిస్తున్న ఓ.టి. ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్ సినిమాలో పాటగా పాఠ పాఠ వీరమల్లు సినిమాలు కూడా సెట్స్ మీద ఉన్నాయి. ఓ.టి. మొదలైంది మొదలు స్టేట్ గా లాంగ్ వేస్తున్నాడు. అప్పుడు అమ్మేస్తానన్న హిరోయన్. కారణం ఏంటి? డిసెంబర్ కల్లా ఆ సినిమా రిలీజ్ ఉంటుంది అనుకున్నాడు కానీ అది జరిగిందా లేదు. ఓ.టి. వచ్చే హిరోయన్ శంకర్ సినిమా కూడా కనీసం జూలై నెలలు లేక అయ్యేలా ఉంది. ఏ ఏ ఎలక్షన్ అయ్యేంతవరకు పవన్ సినిమాలు చేయకూడదని అనుకుంటున్నారని. సినిమాలకు క్రేక్ ఇచ్చి పూర్తిగా రాజకీయాలు మీద ఫోకస్ పెంచుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. పవన్ తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం వల్ల దర్శకుల నిర్ణయాలు కనీ పూర్తిగానే పక్కా. హిరోయన్ శంకర్ కి అయితే సుష్మ మరో సినిమా చేసుకోవడం చెప్పాడట. అందుకే హిరోయన్ శంకర్ రిలీజ్ అవుతో సినిమాలు రెడీ అవుతున్నాయి. సుజితే డైరెక్ట్ లో చేస్తున్న ఓ.టి. 2024 సెప్టెంబర్ కల్లా అయితే రిలీజ్ వైసింగ్ లో ఉన్నాడు. అయితే ఎలక్షన్ తర్వాత అంతే ఏ ఏ లో నక్కు అయిపోతూ, ఎన్టీఆర్ లో సాటి అవుతున్న పవన్ అవకాశం ఉంది. సై అప్పటివరకు సుజితే కూడా వెయిట్ చేయక తప్పదు. క్రిష్ డైరెక్ట్ లో చేస్తున్న హిరో పాఠ వీరమల్లు సినిమా విషయంలో కూడా పవన్ అదే నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. మొత్తానికి పవన్ వల్ల అయినట్లు సినిమా చేయాలని అనుకున్న దర్శకుల నిర్ణయాలు కూడా ఈ ఆరు నెలలు వెయిట్ చేయాలి కేంద్రపాత్రను ఉంచుకోవాలి. హిరోయన్ శంకర్ రిలీజ్ సినిమా ఓ.టి. అయితే పర్వత కానీ అల్లె రికార్డ్ నుంచి పవన్ సినిమా కోసం ఎదురుచూసిన హిరోయన్ శంకర్ కి మరో ఆరు నెలలు సినిమా మాడీంగ్ ఆపేసి పరిస్థితి వచ్చింది. నిర్మాతలు కూడా ఏ ఏ చేయాలని పరిస్థితి కాబట్టి పవన్ మళ్లీ డిజైన్ ఇచ్చే వరకు ఎదురుచూడాలి వస్తుంది. సై 2024 సెప్టెంబర్ కల్లా పవన్ సినిమా నందీ ఉంటుంది చెప్పాడు.

# 'దమ్ మసాలా'.. ఇంకాస్త డోస్ పెంచేలా..



సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు నటించిన 'గుంటూరు కార్కం' మూవీ నుంచి రీసెంట్లగా 'దమ్ మసాలా' అనే సాంగ్ రిలీజ్ అయిన విషయం తెలిసిందే. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు నటించిన 'గుంటూరు కార్కం' మూవీ నుంచి రీసెంట్లగా 'దమ్ మసాలా' అనే సాంగ్ రిలీజ్ అయిన విషయం తెలిసిందే. తనవే కంపోజిషన్ లో రామకృష్ణ శర్మ రాసిన ఈ పాటను సందీప్ హెగ్డే అలంకరించాడు. ఇక మహేష్ బాబు ఐటెమ్ కి తగ్గట్టు కంపోజ్ చేసి రిలీజ్ చేశాడు. ఈ సాంగ్ సినిమాలోని విషయాలకు అత్యుత్తమం. దాంతో సోషల్ మీడియాలో 'దమ్ మసాలా' మంచి అవకాశం కలిగింది. ప్రస్తుతం యూట్యూబ్ లో సాంగ్ వివరంగా 26 మిలియన్ల సూపర్ లో క్రెడిట్ లో ఉంది. విరాట్ విజయ్ లోకం దాకా చేసిన ఈ సాంగ్ కి ఉపాందించిన విధంగా సాంగ్స్ రావడంలోనే మహేష్ తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. దమ్ మసాలా సాంగ్ డాన్స్ వస్తో అవడంతో ఈ సాంగ్ విజయ్ కూడా అదే స్థాయిలో ఉండడానికి సన్నద్ధం చేస్తున్నాడు. నిజాతి ముందు ఓ.టి. గ్రౌండ్ సాంగ్ గా డిజైన్ చేయాలని అనుకోగా, ఇప్పుడు మాత్రం సాంగ్ చేసే భారీ విజయ్ లో సాబు డాన్స్ లో రిసెంట్లోకి దివి మహేష్ లో మహేష్ సైన్స్ చేయాలి అంటే డిజైన్ చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఇక కనుక మహేష్ డిజైన్ లో మహేష్ మహేష్ సైన్స్ కి డిజైన్ చేసే అవకాశం గానెంటో అని చెప్పాడు. అతను, అలాంటి పంపిణీ సినిమాల కంటే మహేష్ - (గ్రెట్టెట్ డిజైన్ లో) రాతోతున్న హిరోయన్ మూవీ కావడంతో ఈ సినిమాపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ సాంగ్ మహేష్ డిజైన్ లో డిజైన్ చేయడంతో సాబు కంపోజ్ చేసిన హిరోయన్ మహేష్ మహేష్ అయితే రిలీజ్ అయిన హిరోయన్ డిజైన్ సాంగ్ మాస్టర్ ఆ విషయం ఇట్టే అర్థమవుతుంది. మహేష్ సైన్స్ అయితే ఈ మూవీ కోసం ఎంతో ఈ/రోజు గా వెయిట్ చేస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం మాడీంగ్ చివరి దశలో ఉన్న ఈ మూవీ నుంచి త్వరలోనే మహేష్ అప్పీయర్ రానున్నాడు. హోం అండ్ హిస్ డిజైన్ లో వై.ఎస్. రాధాకృష్ణ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో మహేష్ నరసన్ క్రీటివ్, మహేష్ దాదర్ హిరోయన్ గా నటిస్తున్నాడు. వచ్చే సంక్రాంతి కానుకగా అవకాశం 12న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.